

लिस्बन जाने से पहले रखें इन बातों का खास ख्याल, आप भी जानें

मुंबई, 14 अप्रैल, (न्यूज़ हेल्पलाइन) पुर्तगाल एक ऐसा देश है जिसे आपको अपने जीवनकाल में एक बार अवश्य जाना चाहिए। अपने शांत समुद्र तटों, बढ़िया भोजन और अपने सुकून भरे माहौल के साथ, पुर्तगाल हर आगंतुक के लिए कुछ न कुछ पेश करने से कभी नहीं चूकता। लिस्बन से अधिक देश में कोई जगह इसका प्रतीक नहीं है। पुर्तगाली राजधानी आकर्षण की एक विस्तृत श्रृंखला प्रदान करती है।

यदि आप लिस्बन की यात्रा की योजना बना रहे हैं, तो आपको कुछ बातों का ध्यान रखना चाहिए ताकि आप अपनी छुट्टी का पूरा आनंद ले सकें। यहां कुछ सुझाव दिए गए हैं जो लिस्बन में आपके अनुभव को बेहतर बना सकते हैं।

इसे एक बार में पूरी तरह से कवर करने का प्रयास न करें:

लिस्बन इतिहास और संस्कृति में डूबा हुआ है। सब कुछ देखने की कोशिश करने के लिए जगह के बारे में दौड़ने के बजाय, अपना समय जगह तलाशने में व्यतीत करें। कुछ ऐसे क्षेत्र चुनें जहां आप जाना चाहते हैं, जैसे शहर का प्रतिष्ठित साओ जॉर्ज कैसल।

सार्वजनिक परिवहन:

इस पुर्तगाली राजधानी में एक किफायती सार्वजनिक परिवहन प्रणाली है। इधर-उधर जाने के लिए कार किराए पर लेने के बजाय ट्रेन, बस या कैब का इस्तेमाल करें। पूरी दुनिया में मशहूर लिस्बन के ट्राम नेटवर्क पर एक बार सफर करना न भूलें।

पुर्तगाली सीखें:

बेहतर होगा कि आप स्थानीय भाषा में कुछ वाक्यांश सीखें ताकि आप स्थानीय लोगों के साथ अधिक आसानी से संवाद कर सकें। यह आपको उस जगह को बेहतर तरीके से एक्सप्लोर करने में मदद करेगा और आपको घूमने के लिए कुछ अंडररेटेड जगहों पर ले जा सकता है। कुछ बुनियादी पुर्तगाली वाक्यांशों में 'ओला', जिसका अर्थ है 'हेलो' और 'ओब्रिगाडो' है, जिसका अर्थ है 'धन्यवाद'।

घूमने का सबसे अच्छा समय:

इससे पहले कि आप लिस्बन की यात्रा करने की योजना बनाएं, मौसम की स्थिति के बारे में जांच लें। जगह की जलवायु परिस्थितियों के अनुसार अपनी गतिविधियों की योजना बनाएं। वसंत और शरद ऋतु के मौसम में शहर का सबसे अधिक दौरा किया जाता है।

कुछ आरामदायक कपड़े और मजबूत जूते पैक करें:

यह सबसे अच्छा है कि आप कुछ स्पोर्ट्स शूज के साथ कुछ हल्के कपड़े पैक करें। लिस्बन के धूप वाले मौसम में आरामदायक कपड़े आपको शांत रहने में मदद करेंगे। इसके शानदार नजारों का आनंद लेने के लिए आपको शहर में घूमने की भी ज़रूरत है। लिस्बन में बहुत सारी सीढ़ियाँ और संकरी गलियाँ हैं क्योंकि शहर सात पहाड़ियों पर बना है। सुनिश्चित करें कि आपका सामान बहुत भारी नहीं है या आप शहर का आनंद लेने के लिए बहुत थके हुए होंगे।